

LOS PALACIOS Y
VILLAFRANCA

Una escuela taller formará para el empleo a 24 jóvenes

SEVILLA: Un total de 24 desempleados de entre 16 y 23 años de Los Palacios y Villafranca inician ahora su formación en la Escuela Taller Anevel, dedicada a los módulos de cerrajería y albañilería durante dos años. Junto a la preparación de los alumnos, el objetivo de este proyecto es la construcción de mobiliario urbano, como farolas, bancos y jardineras, y su colocación en los parques y plazas del pueblo.

En su organización colaboran la Concejalía de Formación y la Mancomunidad del Bajo Guadalquivir y está financiada por el Servicio Andaluz de Empleo (SAE) y el Fondo Social Europeo. Cada módulo cuenta con 12 alumnos, que comienzan en el Centro Municipal de Formación el primer semestre de preparación teórica y práctica, con una beca de seis euros por cada día de asistencia. Los 18 meses restantes tendrán un contrato de formación y cobrarán el 75% del Salario Mínimo Profesional (SMI). También recibirán formación complementaria de carácter medioambiental y empresarial, sobre igualdad de género y seguridad y salud laboral, así como educación compensatoria para facilitar que aquellos que lo deseen regresen a la educación reglada.

La concejal de Formación y Juventud, Encarnación Durán, valoró ayer "los altos índices de inserción laboral que alcanzan estos programas, que rondan el 70% de los asistentes", por lo que animó a los jóvenes "a aprovechar esta oportunidad, que puede significar una magnífica ocasión de encontrar un empleo, bien por cuenta propia o ajena". También mostró "el interés por vincular el aprendizaje con las necesidades laborales para ofrecer alternativas".